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Администрации города Тогучина Тогучинского района Новосибирской области о возможности предоставления земельного участка в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации
       	В соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация г. Тогучина Тогучинского района Новосибирской области извещает о возможном предоставлении в аренду земельного участка, имеющего местоположение: Новосибирская обл., Тогучинский район, г. Тогучин, расположенного в кадастровом  квартале 54:24:010201, площадью 92531 кв.м., в территориальной зоне Су «Зона сельскохозяйственных угодий», категория земель: земли населенных пунктов, цель предоставления – для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, в течении тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на заключение права аренды земельного участка.
      	Заявления могут быть поданы в письменной форме на бумажном носителе путем направления по почте либо лично или через своих уполномоченных представителей;
Почтовый адрес и адрес для приема заявлений в письменной форме: 633456, Новосибирская область. Тогучинский район, г. Тогучин, ул. Садовая, д. 17, администрация города Тогучина.  Заявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья. 
Дата окончания приема заявлений: по истечении тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения.


