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Добрый день, уважаемые депутаты!

Еще один год стал для нас историей, и мы уже смело шагаем в ногу с новым, 2024 годом. Поэтому, сегодня хочется не только подвести определенные итоги о проделанной работе в 2023 году, но и обозначить цели и задачи на ближайшее будущее.
Совместная работа жителей, органов местного самоуправления и организаций нашего города в 2023 году была направлена на повышение качества жизни населения, развитие общественной и социальной инфраструктуры, формирование экономического потенциала города.

Нашими приоритетами были и остаются социальное благополучие людей, экономическая и общественно-политическая стабильность в обществе.
Первой и основной составляющей развития города является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет города.
По итогам 2023 года объем поступлений собственных доходов в бюджет города Тогучина составил 68 млн 859 тыс. руб., или 98% от годовых бюджетных назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года поступления уменьшились на 12,8% или на 10 млн. 104 тыс. руб. 
В бюджет города поступило за 2023 год налоговых доходов в сумме 55 млн 745 тыс. руб., при плановых назначениях 57 млн 088 тыс. руб., доля которых в структуре собственных доходов составляет 110,8 %. По сравнению с 12 месяцами 2022 года доход уменьшился на 7% и составил сумму 6 млн 362 тыс. руб. Уменьшение доходной части произошло за счет уменьшения собираемости оплаты недоимки.

 Наибольший удельный вес в структуре фактических поступлений налоговых доходов в бюджет города принадлежит налогу на доходы физических лиц – 52%. Фактическое поступление этого доходного источника за 2022 год составило 37млн. 506 тыс. рублей, план выполнен на 100,3%. 

Акцизы на нефтепродукты и транспортный налог являются источниками формирования муниципального дорожного фонда. За 2023 года фактическое поступление акцизов на нефтепродукты составило 7 млн. 999 тыс. рублей, план выполнен на 100%. 
Налог на имущество физических лиц за 2023 год  -фактическое поступление- 4 млн 8 тыс.руб, план выполнен на 102,6 %. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступление увеличилось на 759 тыс.

Земельный налог фактическое поступление 5 млн 639 тыс.ру, план выполнен на 78,5%. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступление уменьшилось на 11 млн 604 тыс. рублей, или на 32,7%. Уменьшение произошло за счет уменьшения кадастровой стоимости земельных участков.

Неналоговых доходов при плановом назначении в сумме 13 млн 165 тыс. руб. поступило 13 млн 114 тыс. руб., т.е. 99,6%
Поступили доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности   в сумме 8 млн. 999 тыс. рублей, план выполнен на 100,0 %.   Поступило доходов от арендной платы в сумме 8 млн. 999  тыс. рублей, план выполнен на 101%. По сравнению с прошлым годом поступление снизилось на 3 млн. 267 тыс. рублей 
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов поступили в сумме 2 млн. 281 тыс. рублей, план выполнен на 97,8%. По сравнению с прошлым годом поступление уменьшилось на 1 млн. 763 тыс. рублей 
Безвозмездные поступления в виде дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов составили 413 млн. 753 тыс. рублей, все средства были направлены по целевому назначению.

Таким образом, доходы бюджета города в 2023 году составили 484 млн. 6 тыс. что по сравнению с 2022 годом больше на 199 млн. 68 тыс. рублей.
Исполнение расходов за 2023 год
Расходы бюджета города в 2023 году составили 437 млн. 300 тыс. рублей. 
Расходы были запланированы и направлены на решение вопросов и проблем жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, культуры, физической культуры и спорта, социальной политики и муниципальное управление.

Одна из тем, которая волнует каждого жителя – это состояние наших автомобильных дорог.  
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 136,8 км.
В целях приведения дорог в нормативное состояние были выполнены следующие мероприятия:

в зимнее время производилась очистка дорог от снега, распределялись пескосоляные смеси.

Выполнены работы выполнен  ремонт асфальтового покрытия по улицам Линейная, Свердлова, Центральная, Гутовская, Пенькозаводская, Лапина, Комсомольская, Садовая, Ленина, Заводская, Островского, Береговая, Свердлова, Пушкина, Ломоносова, Деповская, Дзержинского, Строительная, Вокзальная, Лазо площадью 1700 квадратных метров;
- ремонт пешеходного перехода и тротуара на пересечении улиц Майская и Коммунистическая;
В рамках программы развития автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области осуществлен ремонт:
-  автомобильной дороги по улицам Ломоносова, Береговая, Островского. В ходе ремонта было выполнено: устройство асфальтобетонного покрытая, устройство тротуаров, установка ограждений. Стоимость работ составила более 48 млн. рублей;
- капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Бригадная (у нового детского сада). В ходе ремонта было выполнено: устройство дорожной одежды, асфальтобетонного покрытая, устройство тротуаров, установка ограждений, установка пешеходного светофора. Стоимость работ составила около 22 млн руб. 
- за счет субсидии предоставленной администрацией Тогучинского района выполнены работы по ремонту асфальтобетонного участка автомобильной дороги по улице Строительная до Политехнического колледжа стоимость работ составила 7 млн. руб.
В целом в 2023 году на содержание дорого потрачено 113 млн 920 тыс.руб.
Наш город по праву считается одним из привлекательных городов для проживания и, в первую очередь, потому что на протяжении последних лет активно застраивается и благоустраивается.

Большую роль в благоустройстве города играет действующая муниципальная программа «Формирование современной городской среды», в рамках которой в 2023 году было реализовано:

-  благоустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов № 15,17,19 по улице Целинная: а именно выполнены работы по устройству проездов, парковок, устройство тротуаров, освещение, обустройство детской спортивной площадки, установка малых архитектурных форм. Общая стоимость затрат составила более 10 млн. руб;
- выполнен второй этап благоустройства общественной территории – пешеходной зоны по улицам Садовая и Островского, в ходе благоустройства установлены  малые архитектурные формы, которые включают парклеты, декоративный навес, скамьи, урны и световые консоли, стоимость работ на данном этапе составила более 7 млн руб. 
      Так же в рамках данной программы разработана проектно-сметная документация и пройдена экспертиза на благоустройство общественной территории игровой площадки по ул. Вокзальная, 42. Площадь благоустройства составит 1500 квадратных метров, включая устройство спортивных и детских площадок с установкой оборудования, устройство дорожек, освещения, ограждение, озеленение.
С 2019 года реализуется новое направление – инициативное бюджетирование, которое предполагает вовлечение граждан в реализацию проектов, направленных на решение задач местного значения.

В рамках данного направления в 2023 году администрация города Тогучина приняла участие в отборочном конкурсе инициативных проектов с проектом «Создание условий и организация обустройства мест для массового отдыха жителей города». В результате победы был приобретён надувной детский батут в парк отдыха «Любимый город». Стоимость батута составила более 1 млн. рублей.
За счёт средств бюджета города выполнены электромонтажные работы в парке «Город Солнца» установлено 108 светильников. Затраты составили 1 млн 31 тыс.руб.
Для организации уличного освещения на территории города за счет средств депутатского фонда депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области (Тыриной Елены Николаевны, Николаева Фёдора Анатольевича) выполнено устройство уличного освещения по улицам Тоннельная, Сибирская установлено 45 светильников, стоимость работ составила 1 млн. руб.
В 2023 году город Тогучин подал заявку на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках приоритетного национального проекта «Формирование комфортной городской среды» с проектом благоустройства парковой зоны по улице Целинной города Тогучина - сквер «Городок». По результатам первого отборочного тура отборочной комиссией был вынесен ряд предложений, которые планируется реализовать в 2024 году.   
Уважаемые друзья!
Важной отраслью, обеспечивающей качество жизни и социальное благополучие жителей, является жилищно-коммунальная сфера.   Немного остановлюсь на 
отдельных блоках данной сферы.
В 2023 году в рамках государственной программы Новосибирской области "Комплексное развитие сельских территорий" на территории города Тогучина 

- завершено строительство водопровода для водоснабжения микрорайона «Южный», протяженность водопровода составила – 9 км, общая стоимость затрат  более 56 млн руб. 

 - начато строительство блочно-модульной котельной на территории АТП мощностью 10 Мегаватт, общая стоимость проекта 130 млн. рублей. Сегодня на первом этапе освоено около 91 млн. рублей.  Завершение строительства котельной запланировано на июль 2024 года.
Для безопасной подачи тепла по централизованным сетям теплоснабжения и внутридомовым инженерным системам отопления в 2023 году проведены следующие мероприятия:
- замена теплотрассы котельной № 8 по ул. Юбилейной;

- капитальный ремонт кровли котельной №9 по ул. Боровлянка;

- установка циклонов на котельной № 4 по ул. Лапина;

- замена тепловой сети по улице Островского, а так же проведен текущей и капитальный ремонт отмостки, межплиточных швов, трещин, замена колосников ремонт газоходов, промывка и очистка теплообменников на котельных. Общая сумма затрат составила более 19 млн. руб.

 Комфортное качество жизни определяет не только сфера ЖКХ и благоустройства, поэтому важным и приоритетным направлением работы администрации города было и остается социальная защита граждан.


Перед всеми службами города стоит задача — в тесном взаимодействии со всеми учреждениями социальной сферы всем нуждающимся жителям города обеспечить предоставление социальных и медицинских услуг в полном объеме, постоянно повышая их качество.
Объемы проделанной работы, и освоенные суммы колоссальны. 
Все это делается ради людей, живущих на родной земле и во имя счастливого будущего наших детей и внуков.
Будущее зависит от нас!
Я желаю всем удачи и успехов!

Благодарю за внимание!
